

Консультация для родителей

Домашний любимец и ребёнок

Наверное, каждый ребёнок в определенном возрасте начинает просить у родителей завести домашнее животное. В карточках рассказали, в чём польза на что важно обращать внимание, если решили завести питомца. Животное в доме – это большая ответственность, но польза от общения с ним, на наш взгляд, может превзойти возможные сложности. Домашние животные просто незаменимы в воспитании детей. И от того, как поведут себя родители — захотят завести зверюшку или нет — зависит очень многое. Ведь именно по отношению мам и пап к домашним животным дети судят, как им нужно вести себя с питомцами. Взрослые и дети разными глазами смотрят на домашних животных. Для малышей это прежде всего лучший друг, который постоянно вызывает восторг и возгласы восхищения. Благодаря общению с домашними животными дети учатся любить, заботиться, развиваться, познавать, открывать для себя много нового. Ребенок знает, что живое существо нужно кормить и всячески стремится это делать сам или помогать взрослым. Кроха гладит питомца и испытывает позитивные эмоции, учится проявлению ласки и нежности. В более старшем возрасте любимому пушистому комочку ребята доверяют свои тайны, делятся наболевшим, рассказывают о приятных моментах.

С какого же возраста ребенок готов самостоятельно заботиться о домашнем животном. С 6 лет дети уже могут систематически привлекаться к уходу за животными. Подходящие для данного возрастного периода животные: аквариумные рыбки, птицы, морская свинка, кролик, хомячок, крыса. Можно, например, научить ребенка протирать наружные стенки аквариума, мыть поилки и кормушки. Но все это ребенок должен осуществлять под присмотром взрослых, которым следует акцентировать внимание ребенка на животных, на их поведении. Если у ребят поддерживается интерес к животным, они охотнее откликаются на предложение ухаживать за ними.

Собаку или кошку можно взять тогда, когда ты уверен, что сможешь ухаживать за ней, не допускать неприятностей соседям, прохожим. Нередко хозяину в тягость становятся его обязанности, и если он безжалостный человек, то перестает пускать животное в дом. По вине таких людей животные становятся бездомными и очень несчастными. И если вы не хотите, чтобы ребенок видел, это ваше безответственное отношение к животным, сначала задумайтесь, нужно ли брать животное в дом. Не нужно, чтобы на улице появилось еще одно брошенное животное. И хочется, чтобы вы прочитали отрывок из стихотворения А. Дмитриева «Бездомная кошка»: Однажды я встретил бездомную кошку: - Как Ваши дела? - Ничего, понемножку.... - Я слышал, что Вы тяжело заболели.... - Болела. - Так значит, лежали в постели? - Лежала на улице много недель – Бездомной мне некуда ставить постель. Подумал я: «Странно, что в мире огромном Нет места собакам и кошкам бездомным». Так давайте же будем

добрыми и заботливыми по отношению к животным, и научим этому, наших детей. А нужна ли кошка или собака в доме пусть каждый решает сам!

